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FICHA TÉCNICA

UNIVERSO MUESTRA METODOLOGÍA CAMPO

Hombres y mujeres mayores de 
16 años, de todos los niveles 

socioeconómicos (NSE), 
residentes en Ecuador.

2000 encuestas, con 
un margen de error

 +/- 2.2%.

Cuantitativa. 
Encuestas aplicadas

cara a cara 
en tablets

Del 20 al 24 de enero 
2025.
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PERFIL DE LOS ENCUESTADOS

Hombre

Mujer

50% 50%

13%

23%

49%

15%

AB

C+

C-

D

4%

19%

24%

19%

15%

10%

7%

2%

16 – 17 años

18 - 25 años

26 – 35 años

36 – 45 años

46 – 55 años

56 a 65 años

66 a 75 años

Más de 75 años

Nivel socioeconómico

Edad Macro Región

50%

45%

5%

Costa

Sierra

Oriente
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CONOCIMIENTO DE CANDIDATOS PRESIDENCIALES

Le pido que me diga si conoce a esa persona (%)  
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Enrique Gómez
Juan Iván Cueva

Luis Felipe Tillería
Jorge Escala

Francesco Tabacchi
Henry Kronfle
Pedro Granja

Carlos Rabascall
Henry Cucalón
Iván Saquicela

Víctor Araus
Andrea González

Jimmy Jairala
Leonidas Iza

Luisa González
Daniel Noboa

Sí No

Base: Total de entrevistados 
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78 22

Sí No

93 6 1

Está seguro de ir a votar
No está muy seguro de ir a votar
No va a ir a votar

DISPOSICIÓN A VOTAR

El próximo 9 de febrero se celebrarán elecciones 
presidenciales. ¿Está seguro de ir a votar, no muy seguro de ir a 

votar o no va a ir a votar? (%)  
¿Tiene su voto 100% decidido? (%)  

Base: Total de entrevistados 
% significativamente mayor / menor entre segmentos de la actual medición
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45.3

31.3

5.1 2.4 1.9 5 3.2 3.1 2.9

Daniel Noboa Luisa González Andrea
González

Leonidas Iza Jimmy Jairala Otros* Blanco/Nulo Ninguno No precisa

INTENCIÓN DE VOTO – VOTOS EMITIDOS

Si las elecciones presidenciales fueran mañana, ¿por quién votaría usted? (%)  

(*) Otros: Pedro Granja, Luis Felipe Tillería, Carlos Rabascall, Víctor 
Araus, Henry Cucalón,  Henry Kronfle, Enrique Gómez, Francesco 
Tabacchi, Jorge Escala, Juan Iván Cueva e Iván Saquicela.Base: Total de entrevistados 
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50,0

34,6

5,7 2,6 2,1 5,0

Daniel Noboa Luisa González Andrea Gonzáles Leonidas Iza Jimmy Jairala otros

INTENCIÓN DE VOTO – VOTOS VÁLIDOS

Si las elecciones presidenciales fueran mañana, ¿por quién votaría usted? (%)  

Daniel Noboa Luisa González Andrea González Leonidas Iza Jimmy Jairala Otros* 

Base: Total de entrevistados 

(*) Otros: Pedro Granja, Luis Felipe Tillería, Carlos Rabascall, Víctor 
Araus, Henry Cucalón, Henry Kronfle, Enrique Gómez, Jorge 
Escala, Francesco Tabacchi, Juan Iván Cueva e Iván Saquicela.
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5%

5%

7%

8%

9%

14%

18%

19%

20%

27%

29%

47%

CARACTERÍSTICAS DEL CANDIDATO IDEAL

Pensemos en la persona ideal para ocupar el cargo de presidente de la República, ¿Qué características piensa usted que debe tener esa 
autoridad? (%)   

-Principales respuestas-

Base: Total de entrevistados 

Honestidad

Firme contra la delincuencia

Capacidad de trabajo

Postura en contra de la corrupción

Cercanía con la gente

Que sea responsable con la economía

Con experiencia y trayectoria política

Experiencia como empresario/a

Personalidad agradable

Perspectiva nueva sobre la política

Cumplir las promesas  

Que sea firme en sus decisiones
% significativamente mayor / menor entre segmentos de la actual medición
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PERCEPCIÓN SOBRE EL CANDIDATO IDÓNEO PARA…

45% 45% 45% 45% 44% 44% 44% 44% 43% 43% 43% 42%

30% 31% 31% 31% 32% 32% 30% 31% 32% 31% 31% 32%

6% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 6% 5%

Juventud y
renovación para

Ecuador

Sería un líder
valiente y

decidido a una
transformación

Enfrentar mejor
la situación de

inseguridad

Pondría orden y
rescatar Ecuador

Daría estabilidad
y gobernabilidad

Solucionaría el
problema

económico

Lucharía contra
la corrupción

Representa “el 
cambio”

Sabe cómo
realizar obras

Refleja mejor los
valores y

preocupaciones
de su familia

Solucionaría el
problema de la

energía eléctrica

Está más
conectado con

las necesidades y
preocupaciones
de las personas

como usted

Daniel Noboa Luisa González Andrea González

Base: Total de entrevistados 

Pensando en una autoridad como el Presidente de la República, le pedimos que nos diga quién respondería mejor a lo siguiente… (%)
- Principales respuestas* -  

(*) Se presentan los resultados principales de la pregunta 
realizada
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41%

27%

3% 3% 2%

8%

1%
4% 6% 5%

ADN – Lista 7 Revolución 
Ciudadana – 

Lista 5

Partido Social 
Cristiano – 

Lista 6

Pachakutik – 
Lista 18

Partido 
Sociedad 

Patriótica – 
Lista 3

Otros* Blanco Nulo Ninguno No precisa

INTENCIÓN DE VOTO – VOTOS EMITIDOS

Si las elecciones para Asambleístas fueran mañana, ¿por qué Movimiento o Partido político votaría usted? (%)  

(*) Otros: Avanza – Lista 8, Suma – Lista 23, Izquierda Democrática – 
Lista 12, Creo – Lista 21, Partido Socialista Ecuatoriano – Lista 17, 
Construye – Lista 25, Unión Popular – Lista 2, Centro Democrático – 
Lista 1, Pueblo Igualdad Democracia – Lista 4, Amigo – Lista 16, Reto – 
Lista 33, Democracia SI – Lista 20

ADN – 
Lista 7

Revolución 
Ciudadana – 

Lista 5

Partido 
Social 

Cristiano – 
Lista 6

Pachakutik 
– Lista 18

Partido 
Sociedad 
Patriótica 
– Lista 3

Otros* Blanco Nulo Ninguno No precisa

Base: Total de entrevistados 
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